



В Южно-Сахалинске возбуждено уголовное дело по факту гибели детей

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту обнаружения при тушении возгорания жилого дома по ул. Памятная тел 5-летнего мальчика и 8-летней девочки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, назначен ряд судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинские и пожарнотехническая. В ходе расследования уголовного дела будут установлены обстоятельства произошедшего и причина возникновения возгорания, а также приняты меры профилактического характера.

Расследование продолжается.

23 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1532699>